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OEMA A

A1. MéTe pia ouvapTtnon Aéyetal ouvexig oo [a, B]; povadeg 03
A2. MNoT1e wia ouvdptnon f : A— R Aéue O gival ouvdptnon 1-1;  yovadeg 03
A3. Na diaTuTTwoEeTe TO Bewpnua PEYIOTNG Kal EAAXIOTNG TIMAG.  povadeg 05

A4. Na xapakTnpioeTe TIG TTAPOKATW TTPOTACEIG ME (Z), av gival OwoTEG, | hE (),
av €ival A\avbaouEéVeg.

a) Av pa cuvdaptnon f elval oplopévn oto R kat yia kamoto X,eR toxvel
lim f(x) = lim f(x) ,10te Ba woxVeL onwodnnote limf(x)=f(x,).

X=X
X—>Xg X—>Xg 0

B) Av pwa cuvaptnon f elval oplopévn oto R Kol ouvexng oto dlaotnua [a , B] ,

Tote Oa glval KAt avAaykn cUVeEXNE OTO o KL oto P.

y) Mua ouvaptnon f: A — R eivat « 1—1 », av kat povo av yla KaBe otolyeio y

TOU GUVOAOU TWWV NG, N e€lowon T(X) =y €xel akpPwc pta Abon wg tpog X eA.
&) Av opilovtat ot cuvaptioelg fog kat gof, tote mavrote loxVel fog=gof .

g) loyvel |"m,tx| <|X| yla kdbe xeR .

ot) H ewkova T(A) evog Staotipatog A péow pag cuvexolg ouvaptnong f eivat mavra
dtaotnua.

n) Av n f elvat cuvexng kot yvnoiwg povotovn oto [a, B], TOTE EXEL TAVIOTE PEYLOTN TLUN
KoL EAAXLOTN TLUA OTA AKPA TOU SLAoTHUATOG. Hovadeg 7x2=14



OEMA B

B1l. Na Bpebovv: to nedio optopov g f, to svvoro Tinmv g f kot ta odikd akpdTaTa.
pnovéadeg 04

B2. No arttohoyfioete 6t f dev sivan cuveync 6to X.=3, evd sivau cuveynic oto [a,3]

povéodeg 06
B3. Na e&etdoete, av vadapyet, To 0plo: lim Nux=x. ovaoeg 05
- PLEL To Op1o: I T (0) Hovaoss
B4. Av g(x) =v/x—-1, x>1
0. vo. amodeiete 611 suvaptnon gof opiletan oto [a,3]. novédec 04

B. va deiete OTL VTAPYEL EVOL TOVAGYIGTOV X, € (@,3) , TéT010 MoTE VO 1IoYDEL
g(f(xo)) =—X,t 3. novaoeg 06

OEMAT
Aivovton ot cuvaptoelg f,g :R — R . H cuvaptnon f givarl yyneimg gbivovoa kat
woydet £2(x)+2f(x) +ovv2x <0 yia k4be x € R . H cuvépmon g ivar ywnoiog adEovsa kot

woydet [g(xmux-3x|< x2 v k60 x R

I'l. Na Bpeite ta opra: lim f(x), limg(x). novadeg 08

x—0 x—0



2. Av emimAéov eivan f, g cuveyeig,

(-2
ef(x)+x 1 Cg 2

-1 x—2
oto (1,2). novaoeg 06

1) va deiéete 6T e€lcmon +1 éyel o tovAdyiotov pila

i) va Bpebel o mpaypatikoc apOudc o, av
x-1 2 _
lim x-Df(e® " - -nu(x-1)+a(x“ 1) —15g(0)-3£(0).

novaodeg 05
x-1 x2+3-2

(f-l(o)_ g-1(4))X2022 _ X200 +1
X2021 + XIOO -1

i) va Bpebei to 6po  lim novadeg 06

X—>-00

OEMA A

Aivovton ot cuveyeic cuvapmoelg f, g : R — R yua 11¢ omoieg ioydouv:

> (x—1)f(x) =Vx? +8 —3y10 kébe xeR
> g2(x) +2xg(x) =1 y1a k60e xR pe g(1)>-1

x*+8-3 .
Al. Na deiéete 6t f(x) = x—1 ’ . novadec 06
% ,X=1

A2. Na deitete 0TL g(x) =V x2 +1-x , XeR. uovédec 06

A3. Na amodeiete 611 1 ovvaptnon h(x) = (q/ g2(x) )2 —x opiletatl oto R ka1 ot cuvéyeln

va Bpeite ta 6pra:  lim h(x), lim h(x).
X—>+00 X—>—00

povéadeg 05 (3+2)

A4. Av emimdéov glvorl Yvwotd 0TL | Guvaptnon g eivar yynoimg povotovn, vo omodeiEeTe OTL
VILAPYEL VOGS TOVALYIOTOV TPAYUOTIKOG aplOoc & TETO10C, MOTE VO IGYVEL
g(f(a))=g(h(E) +a) yio kibe acR. Hovadec 08

KAAH TYXH



